

СЕСТРОРЕЦКОЙ БАНЕ – 120 ЛЕТ

Городская баня в Сестрорецке 30 ноября отметит свой юбилей. Как и 120 лет назад она стоит на том же месте, служит той же цели и пользуется неизменным успехом у горожан. Не у одного поколения сестроречан баня на Мосина вызывают щемящие душу воспоминания о старых добрых временах.

Двухэтажное здание было построено в 1898 году и принадлежало тогда крепостному крестьянину Михаилу Слободскому. Ее уникальность заключается в месторасположении – на берегу озера Разлив. В любую погоду посетители бани окунаются в воды сестрорецкого озера, зимой для этих целей делают прорубь.

Сестрорецкая баня является своеобразным памятником дачной жизни Курортного района. Она одна из самых известных в Санкт-Петербурге, Михаил Зощенко увековечил ее в своем одноименном рассказе.

Стоит отметить, что во время Великой Отечественной войны баня обслуживала воинов – защитников Сестрорецка. Для посетителей баня Слободского была не только местом для мытья, но и являлась информационным и культурным центром.

В настоящее время баней заведует Санкт-Петербургское государственное унитарное предприятие по оказанию банно-прачечных услуг населению «Скат», в ноябре прошлого года в здании провели капитальный ремонт.